Переводная экзаменационная рабата по математике в 7-х классах

Вариант № 1
Часть 1
1. Вычислите 
[image: image1.wmf](
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Ответ:_____________________________ 
2. Решите уравнение ( 10x – 3 ) + ( 12x – 4 ) = 7 – ( 15 – 22x )

     Ответ:______________________________    

3. Вычислите 
[image: image2.wmf]2
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     Ответ:______________________________

4. Дано: 
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Найдите: 
[image: image4.wmf]COD

Ð

.


[image: image5]
   Ответ:_______________________________
5. Выберите функцию, которая является линейной.
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Ответ:______________________________
6. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image11.wmf]AOC
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, если 
[image: image12.wmf]AOC

Ð

 меньше 
[image: image13.wmf]COB

Ð

 в 2 раза.
   Ответ:_________________________________

Часть 2

7. В Δ ABC угол A равен 50°, а угол B в 12 раз меньше угла C. Найдите углы B и C.

Ответ: _______________________ 

8. Найдите значение выражения 
[image: image14.wmf])
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Ответ: _______________________ 

9. Дано: 
[image: image16.wmf]°
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 Найти: 
[image: image17.wmf].
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[image: image18] Ответ: _______________________ 

Переводная экзаменационная рабата по математике в 7-х классах

Вариант № 2
Часть 1
1. Вычислите 
[image: image19.wmf]4000
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Ответ:_____________________________
2. Решите уравнение  ( 5x – 3 ) + ( 7x – 4 ) = 8 – ( 15 – 11x );

    Ответ:___________________________
3. Вычислите 
[image: image20.wmf]5
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   Ответ:__________________________
4. Дано: 
[image: image21.wmf].
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Найдите: 
[image: image22.wmf]COB
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  Ответ:_____________________________
5. Выберите функцию, которая является линейной.

а) 
[image: image24.wmf]5
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Ответ:___________________________
6. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image29.wmf]COB

Ð

, если 
[image: image30.wmf]AO

С
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 на 30° больше 
[image: image31.wmf]COB
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.

Ответ:______________________________
Часть 2
7. В Δ ABC угол A равен 90°, а угол C  на 40° больше угла B. Найдите углы B и C.

Ответ: _______________________ 

8. Найдите значение выражения  
[image: image32.wmf])
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Ответ: _______________________ 

9. Дано: 
[image: image34.wmf]°
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[image: image36] Ответ: _______________________ 
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